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Szarvas városában immár második generáci-
ós térfi gyelő rendszer összesen tizenhét kame-
rával segíti a közbiztonság, a bűnmegelőzés és 
bűnüldözés terén kifejtett munkát – derült ki 
az augusztus 18-án tartott sajtótájékoztatón, 
melyen az önkormányzat mellett a Szarvasi 
Rendőrkapitányság tájékoztatta a médiát a 
részletekről.

Az önkormányzat nevében Kiszely Mihály al-
polgármester köszöntötte a megjelenteket, majd 
Tóth Sándor, a Beruházási Csoport munkatár-
sa foglalta össze a pénzügyi és műszaki adato-
kat. Ezek szerint a város a közbiztonság növe-
lésére kiírt pályázaton 12 millió 495 ezer forin-
tot nyert, amihez 5 millió 355 ezer forint saját 
erőt hozzátéve készíttette el a közbeszerzési el-
járásban nyertes bajai céggel a térfi gyelő rend-
szert 2008-ban. A város tizenhét pontján (lásd a 
térképvázlatot) felszerelt kamerák és a hozzájuk 
kapcsolódó egységek a rendőrkapitányság ügye-
letére továbbítják a felvételeket. 
Tóth Sándor elmondta, hogy ha 
lesz további ilyen pályázat, az 
önkormányzat szeretne még ti-
zenöt térfi gyelő kamerát elhe-
lyezni a város területén.

Kiszely Mihály ezt követően 
arról tájékoztatta a sajtó mun-
katársait, hogy a közterület fel-
ügyeletről szóló törvény válto-
zása lehetővé teszi az önkor-
mányzati hatóságoknak (köz-
terület felügyelet, mezőőrség) 
is – a vonatkozó jogszabályok 
betartása mellett –, hogy a tér-
fi gyelő felvételeit felhasználják, 
s ez ügyben az önkormányzat 
hamarosan kidolgozza, s beve-
zeti ennek a felhasználásnak a 
részleteit.

Oltyán Sándor rendőrkapi-
tány az év első négy hónapjá-
ban lezajlott tesztüzem tapasz-
talatairól szólt. Eszerint a ko-
rábbi rendszer és a második ge-
nerációs térfi gyelő hálózat kö-
zött lényeges különbség van, 
az új kamerák digitálisan ve-
zérelhetők, mozgathatók, hu-
szonötszörös zoomolási funk-
cióval, éjjeli üzemmóddal is 
rendelkeznek, s programozha-
tók. A meghibásodás a tapasz-
talatok szerint minimális, amit 
az üzemeltető cég távjavítás-
sal, vagy helyszíni kiszállással 
maximum 24 órán belül el tud 
hárítani. A kapitány kijelentet-
te, hogy a kamerarendszernek 
köszönhetően máris érezhetően 
csökkent a garázdaságok, ron-
gálások száma, és bűncselek-
mények elkövetőinek azonosí-
tásában is segített a kamerák 
által készített felvétel.

A tájékoztatót követően a ka-
pitányságon a sajtó munkatár-
sai megtekinthették a térfi gyelő 
rendszer központi egységét.
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